
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ２年１０月２２日（木） 午後６：５３～ ７：１５ 

 

２．開催場所 西粟倉村役場第一会議室 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 田中裕之 

○ 上山光重 

○ 神原秀吾 

○ 萩原眞壽雄 

○ 井上 誠 

○ 髙木宣美 

○ 小椋義宣 欠 

○ 政久剛志 

○ 春名昌美 

○ 青木英隆 

○ 新田 茂 

○ 春名光博 

事務局長  萩原 勇一 

事務員   萩原 眞幸光 

 

 

４．議事日程 

・議案第 1 号 基盤強化法第１９条（農用地利用集積計画の公告） 

・報告第 1 号 農地法第３条の３（相続等による権利移動） 

 

５．議決事項 

・議案第 1 号  許可・不許可 

 

  



６．内容 

事務局長 それでは、１０月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。会長よろしくお

願いします。 

会長代理 みなさんこんばんは、会長が欠席のため、私が議事進行します。 

議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号３番の上山委員と

４番の高木委員にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 

事務局 失礼します。 

新型コロナウィルスの感染防止に伴い、議案の読み上げを省略する等の議事の一部

を簡略化して進めて参りたいと思いますのでご了承ください。 

では、資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
議案第１号 

基盤強化法第１９条（農業経営基盤強化促進法）に係る利用権の設定についてです。

今回、５件の申請がありました。うち新規の設定が１件、再設定が４件となります。

 

■申請番号１－２６番 

利用権の設定をうける者 西粟倉村大字筏津 360 番地 4 高木 秋一 氏 

利用権の設定をする者 西粟倉村大字筏津 86 番地  金澤 利男 氏 

 

■申請番号１－２７番 

利用権の設定をうける者 西粟倉村大字影石 945 番地 河野 義幸 氏 

利用権の設定をする者 西粟倉村大字影石 785 番地 井上 豊 氏 

 

■申請番号２－２３番 

利用権の設定をうける者 西粟倉村大字影石 1550 番地 野田 篤 氏 

利用権の設定をする者 西粟倉村大字影石 1727 番地 野田 輝男 氏 

 

■申請番号２－２５番 

利用権の設定をうける者 西粟倉村大字長尾 1269 番地 2 白畠 正宏 氏 

利用権の設定をする者 西粟倉村大字長尾 1308 番地 福島 正美 氏 

 

■申請番号２－２８番 

利用権の設定をうける者 西粟倉村大字影石 1483 番地 1 赤代 誠 氏 

利用権の設定をする者 西粟倉村大字影石 1537 番地 1 赤代 昌由 氏 

 

各申請の申請書類と利用権設定する土地の地積図を５～１４ページに添付して

おりますのでご確認ください。 以上で説明を終わります。 



会長代理 第１号議案の金沢利男さんこれ筏津。 

神原委員 聞いております。新規なっとんですが、再設定だと思います。筏津農器具庫の下で

す。よろしくお願いいたします。 

会長代理 再設定なんで問題ないと思います。よろしいでしょうか？次に行かせてもらいま

す。猪之部の河野よしゆきさん 

井上委員 再設定です。今までも問題無いのでよろしくお願いします。 

会長代理 次、塩谷の野田篤さん 

新田委員 再設定です。よろしくお願いいたします。 

会長代理 続いて赤代誠さん 

新田委員 はい、これも再設定です。 

会長代理 よろしいですね。次の中土居の白畠まさゆきさん 

春名委員 これも再設定です。よろしくお願いいたします。 

会長代理 ということです。 

（意見聴衆） 

ありません。 

会長代理 他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

次に、報告事項第１号について、事務局から報告願います。 

事務局 
■報告事項第１号 

１５ページをご覧下さい。 

農地法第３条の３の規定による届出についてです。 

 

相続人 倉敷市福島 403 番地 9 河野 修二 氏 

 

１６ ～ ２０ページが届出書類になります。 

 

以上で説明を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

会長代理 事務局からの報告が終わりました。何かありますでしょうか。 

（意見聴衆） 



ありません。 

会長代理 他に無いようでしたら、事務局からその他ありますでしょうか。 

事務局 
①農地パトロールについて 

時期は遅くなりましたが、お配りしております図面をもとに農地の状況確認をお

願いします。別紙をご覧ください。 

 

～別紙の説明～ 

 

②農文協からのお知らせとあわくら会館からのお知らせについて説明。 

 

③第 2 期経営継続補助金について説明。 

会長代理 皆様、よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局 お疲れさまでした。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 みなさんご苦労さまでした。今月の中頃から気温が下がるということで、寒くな

ると思いまので風邪など引かないように気をつけてください。津山の方でもコロナ

のクラスターが発生しております。お気をつけてください。お疲れさまでした。 

 
 
   年   月   日 

 
議事録署名委員                

 
 

議事録署名委員                
 

 


